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Ata da 10a  sessão ordinária da  Camara  Municipal de Campos Altos, realizada sob a presidência do Vereador 

Jonnas Ferreira Lemos, na Sala de Sessões Jairo Corrêa da Silva, as 18 horas do dia 5 de abril de 2021, estando 

presentes os seguintes vereadores: Adamilson  Isaias  de Jesus da Costa, Dulce Corrêa Teixeira, Elquy Aparecida 

Gonçalves, Everaldo Euripedes Campos, Flávio da Silva Gabriel, Jonnas Ferreira Lemos, Mauro  Diego  de Oliveira, 

Waltair de Alvarenga e  Willer  Borges Leite. 0 senhor presidente solicitou a secretária  Michelle  leitura do trecho 

biblico. A seguir solicitou a 1a  secretária, vereadora Dulce Corrêa Teixeira, leitura das correspondências da 

semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada por todos os vereadores. Dando 

inicio a pauta passou-se a leitura do Projeto de Lei 011/2021 que dispõe sobre a criação da ouvidoria do município 

de Campos Altos e dá outras providências, sendo encaminhado as comissões de assuntos diversos e de finanças 

(também ligada à administração pública). Seguidamente passou-se à discussão e vote* em 2° turno do Projeto 

de Lei 008/2021, de autoria da vereadora Dulce, que cria o programa de vacinação domiciliar de idosos, tendo por 

objetivo facilitar o acesso de idosos aos programas de vacinação oferecidos pelo Município, principalmente 

aqueles com dificuldade de locomoção. Os vereadores foram unanimes pela aprovação do projeto. Também foi 

aprovado por todos os edis o requerimento 11/2021, de autoria do vereador  Jon  nas, que solicita do prefeito o 

envio da folha de pagamento do Executivo Municipal, referente ao mês de março de 2021, na qual possa ser 

verificado o valor do vencimento base e demais parcelas remunerat6rias pagas a cada servidor individualmente. 

Solicitando ainda que informe o número total de servidores do Executivo Municipal, efetivos (em atividade ou não), 

comissionados, contratados temporariamente e prestadores de serviços, em relação separada por Secretaria. 

Dando continuidade à reunião passou ao uso da tribuna parlamentar pelo vereador Flavio da Silva Gabriel, que 

extemou sua indignação e descontentamento pelas publicações feitas nas redes sociais pelo  ex-vereador 

Frederico Nery Andrade Ribeiro referente à apresentação do projeto de lei 010/2021 que dispõe sobre a 

recomposição anual dos subsídios dos vereadores da  Camara  Municipal de Campos Altos, sendo segundo o 

vereador Flávio colocações erradas e mal intencionadas, pois não se trata de aumento dos vencimentos e sim 

recomposição, projeto este apresentado anualmente pela Mesa Diretora há vários anos. Em sua explanação 

salientou que é totalmente a favor de respeitar a opinião do outro, mas é contra a manifestação de mentiras, que 

é o que esta acontecendo neste momento envolvendo os atuais vereadores da  Camara  Municipal de Campos 
Altos, inclusive destacou que em comparação ao mesmo período do ano passado a Câmara em 2021 teve uma 

economia de gastos com  diaries  em tomo de R$ 40.000,00 (quarenta mil reais). Em sua fala, o vereador Flávio 

disse não concordar com a retirada de tramitação do projeto de resolução 001/2021 que dispõe sobre a 

recomposição dos vencimentos dos sen(c
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recomposição salarial quanto os servidores da prefeitura. 0 assunto abordado na tribuna foi amplamente discutido 

pelos edis. 0 2° secretário, vereador  Willer  fez uma ressalva sobre a autoria destes projetos de recomposição, 

sendo de costume há vários anos serem apresentados pela Mesa Diretora e disse que não teve conhecimento do 

que se tratava antes e que tais projetos ainda seriam discutidos para depois serem votados. 0 vereador Waltair 

comentou que em seu entendimento reajuste significa sim um aumento. A vereadora Elquy destacou que é contra 

a recomposição dos vereadores, mas a favor da recomposição dos servidores da Câmara, assim como tem direito 

os servidores da prefeitura. A 1° secretária, vereadora Dulce, esclareceu que não lhe foi explicado que os membros 

da Mesa Diretora podem deixar de assinar os projetos, e assim que soube pediu para retirar sua assinatura porque 

ela não solicitou estes projetos, inclusive salientou que não é a favor da recomposição dos vereadores neste atual 

cenário de pandemia e é a favor da recomposição dos servidores da Câmara no momento que a prefeitura 

apresentar o projeto da recomposição dos servidores do município. 0 vereador Everaldo disse que a Mesa Diretora 

precisa estar mais por dentro dos projetos antes de assinar e que uma vez apresentado o projeto não seja retirado 

de tramitação. Em tempo, o senhor presidente informou que está disponível para o acesso de todos no portal da 

transparência da Câmara todos os gastos mensais. Nos assuntos diversos o vereador Adamilson falou dos seus 

ofícios encaminhados ao secretário de obras e deputado estadual Mario Henrique solicitando melhorias nas 

estradas vicinais do município. 0 vereador  Diego  pediu para ser enviado um oficio à  dire*  do Banco Itab 

sugerindo que sejam criadas formas de evitar aglomerações nas files para uso da agência como ocorreu na cidade 

de Campos Altos na presente data. Também falou do pedido feito ao secretário de saúde para incluir no grupo 

prioritário que irá receber a vacina contra o Covid 19 os servidores que trabalham como mecânicos, bombeiros 

hidráulicos, sanitários e lavadores de carros que prestam serviços aos PSFs e Pronto Atendimento Municipal, 

estando mais expostos à doença assim como os profissionais da saúde. 0 vereador Waltair pediu ao prefeito para 

ver a possibilidade de fornecer lanche aos funcionários que trabalham no hospital, assim como é oferecido àqueles 

que trabalham no Pronto Atendimento. 0 vereador  Willer  pediu um oficio ao assessor jurídico para ser 

encaminhado à Cemig solicitando que sejam suspensos os cortes de fornecimento de energia elétrica durante o 

período em que se estender a pandemia, visto que várias pessoas perderam seus empregos e não têm condições 

de manter em dia todas as suas obrigações, e estão sendo privadas de manter condições dignas de vida. Em 
tempo, a pedido da vereadora Elquy foi lido o oficio encaminhado pelo presidente da CAmara ao prefeito em 17 

de fevereiro de 2021, solicitando informações sobre o andamento e programação do estudo de revisão dos Pianos 

de Carreiras e Remuneração dos Servidores Municipais do Poder Executivo, sendo uma preocupação de todos 

os edis. Também foi lida a resposta da administração municipal sobre a questão, sendo destacado que o estudo 
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está adiantado levando em consideração todos os cuidados necessários para não repetir os erros cometidos nos 

atuais planos de carreira. Não havendo mais nada a tratar declarou encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 5 de ab cie 2021. 
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